
 
Lots 601 - 610

Lot #601: LOUIS XVI-STYLE CARVED GILTWOOD CONSOLE TABLE  
The shaped serpentine-fronted breche violette marble top above a frieze carved with acorn-laden oak leaves and ribbon-
twist edge and floral festoons, raised on s-scroll legs joined by guilloche-carved stretcher; 34 3/4 x 4 ft. 11 1/4 in. x 21 in.  
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00

Lot #602: CHARLES X AMBOYNA AND MAHOGANY INLAID SETTEE  
The outscrolled crest rail with three flowerheads and branches above padded back, the seat flanked by scrolled arms, raised 
on s-shaped legs with volutes; 36 1/2 x 5 ft. 9 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #603: EMPIRE-STYLE GILT-METAL MOUNTED MAHOGANY AND PARCEL-GILT BERGÉRE EN 
CABRIOLET 
The padded back beneath seahorse and pendant anthemia top rail, the arms on carved sphinx head supports and the bowed 
seat on tapered legs ending in paw feet. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #604: LOUIS PHILIPPE MAHOGANY AND GLASS THREE-PANEL SCREEN  
7 ft. x 25 1/2 in. (each panel). 
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00

Lot #605: ITALIAN INLAID WALNUT BUREAU ON STAND  
The burrwood slant front opening to six drawers and two sliding panels, raised on scrollwork trestles joined to underside by 
wrought iron spiral twist rods; 41 34 x 41 x 22 3/4 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #606: LOUIS XVI-STYLE PAINTED CANVAS FOUR-FOLD TALL SCREEN 
Each fold with gilt molded sections and bead and reels enclosing Greek fret band, on sponged blue ground above 
marbelized base; 7 ft. x 16 in. (each panel). 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #607: PAIR OF ITALIAN RENAISSANCE-STYLE WROUGHT IRON FOLDING STOOLS WITH 
LEATHER SEATS  
Each stitched leather seat on folding legs joined by lateral rods and ending in shaped feet; 20 x 24 1/2 x 16 3/4 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lot #608: ITALIAN NEOCLASSICAL PAINTED AND PARCEL-GILT ARMCHAIR  
31 1/2 x 25 x 19 1/2 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

Lot #609: PAIR OF NORTH ITALIAN NEOCLASSICAL-STYLE CARVED, PAINTED AND PARCEL-GILT 
BERGÉRES 
Each with padded back and arms, the chapeau-de-gendarme crest rail on foliate and garlanded stiles, the bow fronted seat 
on leaf-capped fluted legs; 42 1/2 x 27 in.  
Estimate: $ 2000.00 - $ 3000.00

Lot #610: GERMAN LATE ROCOCO FRUITWOOD, PARQUETRY AND PART-EBONIZED SERPENTINE-
FRONT COMMODE  
The cross-banded top with two diamond parquetry panels within ebonized edge, above three drawers with later gilt-metal 
foliate pulls, the outset corners with horizontal reeding and ending in splayed feet; 34 1/4 x 4 ft. 5 1/4 in. x 25 1/4 in.  
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00
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Lots 611 - 620

Lot #611: DUTCH NEOCLASSICAL-STYLE MAHOGANY MARBLE-TOP BUREAU À CYLINDRE  
The roll top opening to reveal fitted drawers and a sliding writing section, the case with two long drawers, raised on square 
tapering fluted legs; 44 1/4 x 44 x 22 1/2 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #612: DUTCH ROCOCO-STYLE MARQUETRY AND FRUITWOOD ROLL-TOP DESK  
The rectangular case with roll top opening to reveal four inlaid drawers above a case fitted with five drawers, the whole 
raised on angular cabriole legs and ending in sabot feet; 35 1/2 in. x 4 ft. x 25 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2000.00

Lot #613: DUTCH BAROQUE BRASS-MOUNTED KINGWOOD TRAVELING WRITING DESK  
The hinged top and fall front with branch-form straps and lock plate, flanked by drop carrying handles, opening to ebony 
veneered interior with two small drawers; 14 1/4 x 24 x 14 1/4 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

 Lot #614: NO LOT

Lot #615: PAIR OF AUSTRIAN NEOCLASSICAL-STYLE WALNUT AND EBONIZED ARMCHAIRS  
Each stamped London, and with a paper label: Etatbl. Alexandre Velay, Embailleur, 7 et 9 Rue de Ponthieu, Paris: 
"Madame Burdens, New York" and one dealers label: 2 fauteuils, empire; each curved and dipped top rail above pierced 
fluted splat, the armrests with eagle's head terminals and the serpentine-fronted seat on leaf-capped tapered legs; 35 1/2 x 
22 in. Provenance: Estate of Louis S. Auchincloss 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #616: BIEDERMEIER CHERRY CENTER TABLE  
The plain circular top on hexagonal pedestal carved with alternating diamond or leaf medallions, raised on tripod shaped 
legs ending in casters; 30 1/4 in., 41 1/4 in. diam. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #617: RUSSIAN NEOCLASSICAL CARVED KARELIAN BIRCH AND PARCEL-GILT ARMCHAIR  
With padded back and seat, the arms with gilt eagle-head terminals, the rails on block legs carved with pendant branches 
and lyre; 45 x 25 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00
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Lot #618: RUSSIAN NEOCLASSICAL BRASS-MOUNTED BONE AND MOTHER-OF-PEARL INLAID 
TULIPWOOD TABLE À ROGNON  
The kidney-shaped top with hinged parquetry flap flanked by bow-tied floral branches, above three shallow drawers and 
raised on pierced trestles with brass edges, joined by h-stretcher; 27 3/4 x 38 1/2 x 19 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #619: NORTH AFRICAN MOTHER-OF-PEARL AND IVORY INLAID KNEEHOLE DESK  
The three-quarter galleried top with rondel and quarter corner wedges and with serpentine ends, above a pierced spindle 
front centering a drawer and raised on turned legs; 37 x 42 x 29 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #620: SET OF FOUR ITALIAN ROCOCO SIDE CHAIRS  
Each dipped top rail above solid baluster splat and s-scroll uprights, the drop-in seat on foliate-carved rails, raised on 
cabriole legs joined by waved h-stretcher and ending in scroll toes; 40 x 21 1/2 in.  
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00
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Lots 621 - 630

Lot #621: GEORGE II MAHOGANY SMALL DEMILUNE GATELEG TABLE  
The d-shaped hinged top opening to a well and with a drop leaf rising on gate leg ending in pad feet; 26 1/2 x 27 in.; 27 in. 
diam. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #622: GEORGE II OAK BUREAU  
In two parts, the slant lid opening to reveal a fitted interior and enclosing a well, above a case fitted with three long drawers 
and raised on bracket feet; 40 1/2 x 33 x 18 1/4 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #623: GEORGE II BRASS-MOUNTED CARVED MAHOGANY TWO-PART LINEN PRESS  
The molded cornice above a pair of shaped leaf-top-banded fielded panel doors opening to linen slides, and flanked by 
handles, the base containing two short and two long drawers, on pierced bracket feet; 5 ft. 9 in. x 4 ft. 1 1/2 in. x 25 1/2 in.  
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #624: GEORGE II WALNUT DRESSING TABLE  
The crossbanded top with feather stringing and notched front corners, the scallop front containing four drawers and raised 
on cabriole legs ending in trifid feet; 28 1/2 x 25 1/2 x 15 1/4 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #625: GEORGE II-STYLE BLACK LACQUER "ACTS OF PARLIAMENT" CLOCK  
The white-painted dial with Roman and Arabic numerals, above a trunk with chinoiserie of a figural rockwork, a willow 
and arched trellis, bracket base, electrified with modern quartz movement, original movements have been replaced, 38 1/2 
in. x 7 1/2 in., 20 1/2 in. diam. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #626: SET OF EIGHT GEORGE III-STYLE MAHOGANY DINING CHAIRS  
Each shaped foliate-carved crest above pierced baluster-form splat and the upholstered seat on molded canted legs joined 
by h-stretcher; 39 x 20 1/4 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00
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Lot #627: GEORGE III CARVED MAHOGANY SETTEE  
With serpentine-padded back, the armrests on shell and foliate down-swept supports and the seat on block legs joined by h-
stretchers; 38 x 4 ft. 11 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #628: GEORGE III-STYLE MAHOGANY WING ARMCHAIR  
With high backrest and shallow roll-over wings, the seat on cabriole legs ending in pad feet; 4 ft. 1 3/4 in. x 29 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #629: GEORGE III MAHOGANY GATE-LEG WAKE TABLE  
The top with bowed ends and two d-shape leaves, the box frieze raised on round tapered legs; 29 x 6 ft. 10 in. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #630: LATE GEORGE III OAK AND ELM SETTLE  
With three panel back above lidded seat, the whole raised on a panel base; 4 ft. 6 in. x 5 ft. 7 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00
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Lots 631 - 640

Lot #631: GEORGE III-STYLE INLAID MAHOGANY SMALL SIDEBOARD  
The trefoil-fronted top above a line-inlaid frieze drawer and two doors, on square, tapered legs ending in block toes; 34 x 4 
ft. 3 1/4 in. x 22 1/2 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

 Lot #632: NO LOT

Lot #633: GEORGE III-STYLE GILT-METAL MOUNTED MAHOGANY WRITING TABLE  
The top with back board fitted with two s-scroll candle holders and with raised superstructure with double hinged flaps 
above false drawers, the case with two bracket drawers and each pedestal with three drawers, on bracket feet; 33 x 5 ft. 3/4 
in. x 24 3/4 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #634: TWO GEORGE III MAHOGANY STOOLS  
Each rectangular upholstered seat on cabriole legs ending in pad feet; 18 1/2 x 22 1/2 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #635: SIX GEORGE III MAHOGANY SIDE CHAIRS  
Each with serpentine rail, pierced splat, drop-in seat, on block legs joined by box stretchers; 39 x 20 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #636: GEORGE III MAHOGANY SERPENTINE-BACK SETTEE  
With shaped top rail, roll-over armrests, the seat on molded canted legs joined by h-stretcher; 40 x 7 ft. 5 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #637: GEORGE III-STYLE MAHOGANY TALL CHEST OF DRAWERS  
Containing seven cock-beaded drawers with brass cast drop handles, on bracket feet; 5 ft. 4 3/4 in. x 26 3/4 x 16 1/2 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #638: GEORGE III CARVED MAHOGANY SERPENTINE-FRONTED SERVING TABLE  
The plain top above a fluted frieze centered by a tablet relief-carved with urn-hung drapery swags, raised on square, tapered 
and fluted legs; 34 1/2 x 7 ft. 7 1/2 in. x 28 in. 
Estimate: $ 3000.00 - $ 6000.00
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Lot #639: GEORGE III MAHOGANY STOOL  
The rectangular upholstered seat on molded legs joined by h-stretcher; 19 1/2 x 22 1/4 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #640: PAIR OF GEORGE III-STYLE MARQUETRY AND PAINTED AND PARCEL-GILT DEMILUNE 
CONSOLE TABLES  
Each top with fan medallion, foliate rods, husk swags and looped cross-banding spaced by urns, above fluted and beaded 
frieze, on leaf-capped fluted legs surmounted by paterae; 33 x 4 ft. 3 in. x 25 in.  
Estimate: $ 4000.00 - $ 6000.00
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Lots 641 - 650

Lot #641: GEORGE III CARVED MAHOGANY MANX TRIPOD TABLE  
The plain tilting top on spiral-fluted stem, the shell-carved base block on "stockinged" and "shoed" legs, cut down; 23 1/2 
in., 31 in. diam. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #642: GEORGE III-STYLE CARVED MAHOGANY CENTER TABLE, POSSIBLY IRISH  
The rectangular top above an arcaded frieze with pendant bell flowers and joined by rods, raised on cabriole legs ending in 
claw-and-ball feet; 30 1/2 x 4 ft. 9 3/4 x 35 1/2 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

Lot #643: GEORGE III INLAID MAHOGANY SERPENTINE-FRONTED SIDEBOARD  
The top with cross-banded edge, above a flame-inlaid frieze and narrow cross-banded lower border, raised on square line-
inlaid tapered legs ending in shaped feet; 34 1/2 x 5 ft. 29 in. 
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00

Lot #644: GEORGE III-STYLE GILT-METAL MOUNTED MAHOGANY AND OAK MUSICAL BRACKET 
CLOCK  
The 5 1/4 in. enamel chapter ring on painted brass panel with strike/silent and change dials centering mirror-backed three-
figure automated group, engraved back plate, the case with shell and foliate cast mounts and urn finial; 22 x 11 1/4 x 6 1/2 
in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #645: GEORGE III MAHOGANY READING STAND  
The rectangular hinged top rising on ratchet support, above a lateral drawer and the long column stem on tripod legs ending 
in club feet; 45 1/4 x 24 1/2 x 18 1/4 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #646: GEORGE III PAINTED SATINWOOD SECRETARY-BOOKCASE, IN THE MANNER OF THOMAS 
SHERATON  
The upper section with two faceted domes centering serpentine swag-painted crest, above four glazed doors, the ends 
opening to shallow drawers, the fluted secretary drawer above a pair of doors with oval panels, raised on splayed bracket 
feet; 6 ft. 1/2 in. x 39 x 19 3/4 in. 
Estimate: $ 5000.00 - $ 7000.00
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Lot #647: GEORGE III INLAID MAHOGANY WHEEL BAROMETER  
Letti & Co., London; incorporating steel barometer and thermometer dials and the case with floral rondels and conch shells; 
38 x 9 1/2 in.  
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

 Lot #648: NO LOT

Lot #649: GEORGE III INLAID MAHOGANY SERPENTINE-FRONTED SIDEBOARD  
The plain top with brass back rail and cross banded edges, above three frieze drawers, a felt-lined cellaret drawer and a 
door fitted as two drawer fronts, spaced by urn medallions, on square, tapered legs; 37 1/2 x 6 ft. 7 1/4 in. x 28 1/4 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00

Lot #650: SET OF EIGHT GEORGE III CARVED MAHOGANY DINING CHAIRS, TOGETHER WITH FOUR 
SIDE CHAIRS OF A LATER DATE  
Each arched top rail above pierced beaker splat centering anthemion and pendant bellflowers, the upholstered seat on 
square, tapered legs; 37 1/4 x 21 in. 
Estimate: $ 6000.00 - $ 8000.00
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Lots 651 - 660

Lot #651: GEORGE III MAHOGANY BIRDCAGE ON ASSOCIATED STAND  
The cage with central dome and two arched bays, fitted with vertical, lattice and swag wirework, the base with three metal-
lined trays, the stand on tapered legs joined by x-stretcher; 6 ft. x 36 1/2 x 16 1/2 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

Lot #652: GEORGE III BRASS-MOUNTED INLAID MAHOGANY OVAL CELLERET ON STAND  
The line-inlaid cross-banded hinged top above a case with two brass bands and drop handles, the stand with fluted frieze, 
on angular legs ending in box casters; 29 3/4 x 24 1/2 x 18 in. (Note: This piece is locked, have not seen interior).  
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

Lot #653: SET OF TWELVE GEORGE III STYLE CARVED MAHOGANY DINING CHAIRS, 20TH C.  
Including two armchairs, each serpentine foliate-carved top rail above pierced baluster splat, and bead-and-reel uprights, 
the drop-in seat on molded legs joined by h-stretcher; 39 x 27 1/2 in. and 38 x 19 3/4 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

Lot #654: LATE GEORGE III MAHOGANY BREAKFRONT BOOKCASE  
The molded cresting above a slight breakfront upper section with five glazed doors opening to fitted shelves, the lower 
section with five mahogany cabinet doors; 8 ft. 5 in. x 11 ft. 1 in. x 15 in.  
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00

Lot #655: PAIR OF GEORGE III-STYLE CARVED MAHOGANY SIDE CHAIRS  
Each arched husk-carved top rail above pierced beaker splat and the dipped drop-in seat on block legs joined by h-stretcher; 
37 1/4 x 20 3/4 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #656: GEORGE III BLACK JAPANNED HANGING BOW-FRONTED CORNER CUPBOARD  
Enclosed by a pair of doors with gilt chinoiserie of birds, pagoda and garden fencing, fitted with brass hinges and keyhole 
escutcheon; 36 1/8 x 23 x 14 in. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00
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Lot #657: GEORGE II INLAID AND CARVED MAHOGANY KETTLE STAND  
The dished top with diagonal checkered edge above a later pull-out cup slide, the column and urn stem on tripod legs 
ending in pointed pad feet; 20 7/8 in., 12 1/2 in. diam. Provenance: Estate of Louis S. Auchincloss 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #658: GEORGE III INLAID MAHOGANY BOW-FRONTED SIDEBOARD  
The cross-banded top with line inlay, above an arrangement of a frieze, a celleret and a deep drawer flanking a serpentine 
recess enclosed by a pair of doors, raised on square, tapered legs; 37 1/2 x 6 ft. x 29 1/2 in. 
Estimate: $ 2500.00 - $ 4500.00

Lot #659: GEORGE III INLAID MAHOGANY BOW-FRONTED CHEST ON CHEST  
The shaped crest with oval urn and fan medallions and quarter fans, above arcaded frieze with ivory spindles and two short 
and two long drawers, the lower case with three drawers, on splayed bracket feet; 6 ft. 3 3/4 in. x 44 x 22 in.  
Estimate: $ 2200.00 - $ 2800.00

Lot #660: GEORGE III BLACK-PAINTED WINDOW BENCH WITH CANED SEAT  
The concave-fronted caned seat with pierced arrow paneled armrests with gilt plaques, raised on square, tapered legs with 
pendant beading; 27 3/4 x 36 1/4 x 13 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00
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Lots 661 - 670

Lot #661: PAIR OF CHINESE EXPORT REVERSE PAINTINGS ON GLASS IN ADAM-STYLE GILTWOOD 
FRAMES  
Each with garden view of figures, including a mother nursing her child, overlooking a harbor, the frame with mirrored 
panels within husk swags and an anthemion crest; 31 1/2 x 28 in. Provenance: Estate of Louis S. Auchincloss 
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00

Lot #662: GEORGE III MAHOGANY PARTNER'S DESK  
The gold-tooled rose leather top above a frieze with five drawers at either front fitted with brass bat's wing drop handles 
enclosing initials in block, each pedestal with arrangement of five beaded drawers at each front; 31 1/4 x 6 ft. x 42 in.  
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00

Lot #663: GEORGE III-STYLE SATINWOOD-INLAID MAHOGANY BOW-FRONTED SIDEBOARD  
The line-inlaid cross-banded top above a case with two central and a celleret drawer and a door each with brass ring drop 
handles, raised on turned legs; 37 x 4 ft. x 21 1/2 in. Provenance: Estate of Louis S. Auchincloss 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #664: PAIR OF ADAM-STYLE CARVED GILTWOOD CONVEX MIRRORS  
Each circular plate within ribbon twist and beaded surround and a pierced border with floral rondels and interlaced 
bellflower strands, surmounted by a bow-knotted crest; 29 1/4 x 20 in. Provenance: Estate of Louis S. Auchincloss 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #665: REGENCY MAHOGANY SMALL DRUM TOP TABLE  
The cross-banded top above four beaded drawers with brass pulls, the flared reeded pedestal on concave-sided base and 
scroll feet; 28 1/2 in., 30 in. diam. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00

Lot #666: REGENCY ROSEWOOD-GRAINED THREE-TIER ÉTAGÈRE 
The rectangular shelves with painted stringing and raised on faux bamboo supports; 4 ft. 1 1/2 in. x 16 1/4 x 15 7/8 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #667: SET OF FOUR REGENCY CARVED ROSEWOOD SIDE CHAIRS  
Each curved top rail above fluted urn-form splat and the padded seat on tapered, fluted legs; 33 1/2 x 18 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00
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Lot #668: REGENCY-STYLE CARVED, PAINTED AND GILTWOOD CONVEX MIRROR  
The plate within ebonized reeded band and a ball applied cavetto frame; 20 in. diam.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #669: REGENCY-STYLE CARVED MAHOGANY AND PARCEL-GILT BOOKCASE  
The molded cornice above three glazed doors opening to adjustable shelves, the lower section enclosed by three doors 
spaced by fluted columns, on a plinth; 7 ft. 11 in. x 7 ft. 8 in. x 20 3/4 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 5000.00

Lot #670: REGENCY BLACK PAINTED CHIFFONIERE  
The two-shelf superstructure with shaped backboard painted in gilt with pagodas in a garden, the case enclosed by a pair of 
doors, the rounded corners on turned legs; 4 ft. 1 in. x 41 1/4 in. x 14 1/2 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00
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Lots 671 - 680

Lot #671: REGENCY CARVED MAHOGANY READING TABLE  
The square top with two tooled leather-lined flaps, one rising on ratcheted support, the reeded pedestal on tripod down-
swept reeded legs ending in brass casters; 30 3/4 x 24 1/2 x 24 1/2 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #672: REGENCY-STYLE BAMBOO-MOUNTED SATINWOOD AND LACQUER SIDE CABINET  
The top with ebonized and bamboo moldings, and the frieze with a pair of doors fitted with brass and bird-etched mirror 
glass pulls, above two doors with Japanese lacquer panels, within bamboo moldings, on pierced lacquer bracket feet; 37 x 
41 3/4 x 20 1/4 in. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #673: REGENCY MAHOGANY REVOLVING BOOKCASE  
Incorporating six graduated revolving tiers fitted with tooled leather book spines, on quadruple down-swept reeded legs 
ending in brass lion's paw feet; 4 ft. 11 in., 28 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #674: REGENCY INLAID ROSEWOOD AND GRAINED BOOKCASE  
The pediment with anthemia corner brackets, above a pair of glazed doors flanked by tapered pilasters with Egyptian heads 
and feet, the lower part containing four frieze drawers with brass pulls above four doors also flanked by Egyptian-headed 
pilasters, on a plinth; 6 ft. 2 in. x 5 ft. 3 1/4 in. x 13 1/2 in. 
Estimate: $ 3000.00 - $ 5000.00

Lot #675: REGENCY MAHOGANY DRUM-TOP TABLE  
The frieze containing two drawers, on turned stem, hexafoil base and tripod downswept legs; 27 in., 21 3/4 in. diam. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #676: REGENCY INLAID MAHOGANY SOFA TABLE  
The top with ebonized and fruitwood stringing, diagonal checkered edge and two leaves, above two real and two false 
frieze drawers, the rectangular trestles on down-swept legs ending in brass casters; 29 x 36 7/8 x 26 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 3000.00
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Lot #677: REGENCY ROSEWOOD BREAKFAST TABLE  
The circular tilting top on leaf-banded column, concave-sided base and lion's paw feet; 28 1/4 in., 4 ft. 2 1/2 in. diam.  
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00

Lot #678: REGENCY PAINTED FAUX BAMBOO STOOL  
The rectangular seat on shallow rails, raised on "bamboo" legs surmounted by paterae and joined by box stretcher; 16 1/2 x 
21 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #679: REGENCY CARVED ROSEWOOD RECAMIER  
With serpentine top rail and roll-over ends, on s-scroll and cornucopia supports, the seat on plain rails and raised on tapered 
lappet-carved legs ending in brass cup casters; 31 1/2 x 4 ft. 8 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #680: REGENCY BRASS-INLAID AND ROSEWOOD-GRAINED DAYBED  
With shaped backrest and out and inscroll armrests, the bowed rail with inlaid brass plaques, on lateral splayed legs ending 
in brass casters; 35 x 6 ft. 3 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lots 681 - 690

 Lot #681: NO LOT

Lot #682: GEORGE IV ROSEWOOD GAMES TABLE  
The folding swivel top opening to green baize-lined playing surface, the frieze with scroll brackets, the column on concave-
sided base and reeded bun feet, 28 1/4 x 36 x 17 1/2 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #683: GEORGE IV CARVED MAHOGANY GENTLEMAN'S DRESSING TABLE  
The hinged top with reeded edge, opening to lidded and open recesses and a hinged dressing mirror, the kneehole case with 
carrying handles and three false and two real drawers, raised on reeded legs ending in brass cup casters; 29 1/2 x 46 3/4 x 
21 in. Provenance: Estate of Louis S. Auchincloss 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #684: WILLIAM IV CARVED SATINWOOD AND PARCEL-GILT GAMES TABLE  
The folding and swiveling top opening to a rose baize playing surface, the flared fluted pedestal on triangular concave-
sided base and scroll feet; 29 x 36 x 17 1/2 in.  
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #685: REGENCY CLARET AND GILT JAPANNED PAPIER-MÂCHÉ TRAY ON LATER FAUX BAMBOO 
STAND  
Tray impressed "Clay, King St., Covt. Garden," the unadorned surface within gilt floral cluster border, the stand impressed 
"H. Plomer"; 19 1/4 x 26 1/2 x 19 1/2 in.  
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #686: LATE VICTORIAN SATINWOOD SIDEBOARD  
The two pedestals fitted with deep and short drawers, the center section with one drawer raised on plinth base; 35 x 5 ft. 11 
in. x 22 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Lot #687: EDWARDIAN PAINTED BENCH  
The rectangular seat with brass-headed swags, raised on molded tapered legs painted with pendant bellflowers and beading; 
18 x 47 x 14 1/2 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lot #687A: VICTORIAN MAHOGANY LIBRARY CHAIR 
With a rectangular backrest with four round back splats, the padded armrests above the deep seat, raised on reeded legs 
with casters; 34 1/4 x 22 3/4 x 23 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

Property from a Connecticut House designed by Mark Hampton

Lots 688 - 755

Lot #688: ENGLISH IRONSTONE TWENTY-THREE PIECE DESSERT SERVICE  
With impressed mark and no. 948 in iron red; centered by floral clusters within apple green borders overlaid with diamond 
trelliswork, comprising eighteen 9 in. plates; two 11 1/2 in. oval dishes; two 10 1/4 in. cake plates and one stemmed 
compote.  
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #689: TWO PAIRS OF CHINESE EXPORT PORCELAIN TWO-HANDLED VASES AND COVERS  
The larger of pear form with floral clusters and grapevines in relief and dragon handles, the other ovoid with bow-tied floral 
basket and gilt dragon handles. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

Lot #690: PAIR OF ENGLISH TRANSFER-PRINTED RETICULATED OVAL TWO-HANDLED BASKETS  
In the willow pattern; 8 1/4 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00
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Lots 691 - 700

Lot #691: THREE CHINESE EXPORT MANDARIN PALETTE PLATES, THREE PAIRS OF PLATES AND A 
SINGLE  
The set with figures on a terrace within diaper border with iron red landscape, the three pairs with floral clusters and the 
single with hillside and water view; 8 1/2 to 9 3/4 in. diam. 
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #692: PAIR OF CHINESE EXPORT PORCELAIN GRISAILLE-DECORATED SOUP PLATES  
With a European view of figures in a field by a road, town in rear; 9 in. diam.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #693: CHINESE EXPORT MAROON LACQUER BOX  
With hinged scalloped lid, decorated in gilt with peacocks and other birds, plain interior; 4 1/8 x 8 1/2 x 6 1/4 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00

Lot #694: STAFFORDSHIRE FIGURE OF RICHARD III AND TWO SPILL VASES  
Richard modeled seated on a bed in a tent, the others with an inkwell base flanked by seated putti beneath a clock face and 
tulip stem, and a couple seated on an arched bridge enclosing a swan; 8 5/8 to 11 3/4 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #695: PAINTED GLASS MARITIME DECORATED ROLLING PIN  
Inscribed, Mrs. Catherine High, flanked by poems and ships above, "Here's to the Lass who loves a sailor," 3 x 28 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00

Lot #696: PAIR OF ST. COULD-STYLE CHINOISERIE FAIENCE ICE PAILS  
Each footed cylindrical bowl with lion's head handles beneath a reeded rim, with figures in garden and birds perched on 
branches, marked, "S and C over T" in overglaze gray; 7 3/8 x 10 1/4 in., 8 1/4 in. diam. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #697: THREE STAFFORDSHIRE ZEBRA SPILL VASES  
Each beast carrying flower-filled basket flanked by a girl; 6 to 6 1/2 in. x 4 1/2 to 5 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #698: CONTINENTAL PORCELAIN PART DINNER SERVICE  
With underglaze blue fish mark; each piece painted in rose camian with frolicking or musical cherubs within husk and bead 
vine border enclosing floral clusters, comprising sixty-eight dinner plates (9 3/4 in.), twenty-four soup plates (9 3/4 in.), 
twenty-six dessert plates (8 1/4 in.), twenty teacups, twenty saucers, two tureens (14 1/2 in.) covers and stands, two 
vegetable dishes and covers (12 1/2 in.), two oval platters (22 1/4 in.), two oval platters (16 in.), two fish platters (26 in.), 
four round platters (18 in.), three compotes, two sauceboats with attached stands (9 1/2 in.), two round sauce tureens and 
covers (6 3/4 in.), two mustard pots and covers (5 1/4 in.), two condiment dishes (11 in.), six double salts and a footed fruit 
bowl (10 1/4 in.).  
Estimate: $ 3000.00 - $ 4000.00
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Lot #699: CHINESE EXPORT PORCELAIN "URNE MYSTERIEUSE" PLATE, TWO ARMORIAL CUPS, 
SAUCERS AND SIX OTHER PLATES  
The one with rondel of urn and willow, the cups and saucer with motto, "Necorationi Vita Dissentiat," together with two 
with eagles within blue Fitzhugh border and four others; 5 to 9 3/4 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #700: INDIAN SCHOOL: "MAHARAJA RAMSINGH OF JAIPUR"  
Watercolor, equestrian portrait with rider wearing eye glasses, matted and framed; 10 3/8 x 7 1/2 in. (sight). 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00
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